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   {jumi [*116]}  

   1 вересня на День знань «Україна — єдина країна» до обласної бібліотеки для
юнацтва завітали учні зош №13. Суспільно-політична ситуація та події останніх місяців,
окупація Російською Федерацією Криму, терористичні збройні акції у східних регіонах
України обумовили тему Першого уроку 2014/2015 навчального року, метою якого є
формування у юного покоління розуміння єдності й цілісності країни, національної ідеї
розвитку вільної, незалежної, демократичної та заможної держави, поваги до
різноманіття культур її багатонаціонального народу.

      

   
   Захід розпочався хвилиною мовчання за загиблими жителями Донбасу і Луганщини,
учасниками АТО. Потім усі присутні заспівали Гімн України. Ведучі заходу, звернувшись
до учнів, наголосили, що ми народилися на чудовій, мальовничій землі — в нашій славній
Україні. Тут жили наші діди і прадіди, тут живуть наші батьки, тут корінь роду
українського. Бібліотекарі наголосили на основних історичних подіях становлення
державності України, на необхідності шанобливого ставлення до державних символів,
поваги до традицій українців та представників інших національностей, що населяють
країну. Від Криму і Миколаєва до Харкова і Чернігова, від Луганська і Сум до Львова і
Чернівців ми — різні, але це не перешкода, а перевага. Ми з кожним днем все більше
усвідомлюємо себе українцями, патріотами, єдиним народом, відповідальним за свою
країну.
   
   З великим задоволенням учні взяли участь у вікторині «Що я знаю про тебе, моя
Україно?». Школярі показали чудові знання з історії України та символіки української
держави. Під час заходу демонструвалася віртуальна слайд-подорож «В моїм серці
Україна», експонувалася книжкова виставка «Нас єднає Україна».
   
   Також 1 вересня пройшла презентація виставки предметів українського народного
побуту “Крихти колишнього життя”з циклу «Віхи історії». Учні  загальноосвітньої школи
№13, читачі бібліотеки здійснили візуальну подорож відомими центрами українських
традиційних промислів різних регіонів України. Петриківський розпис з яскравими
квітами, гронами ягід, птахами (Дніпропетровщина); гуцульські керамічні вироби Косова, 
прикрашені коричневими, зеленими і жовтими орнаментами традиційних фарб землі і
рослин (Карпати); різноманітний посуд з витонченими різнокольоровими візерунками та
весела іграшка Опішні (Полтавщина) — все це бренди українського народного мистецтва,
відомі в усьому світі.
   
   Хлопці і дівчата могли не тільки побачити, а й потримати в своїх руках посуд, рушники,
плетені кошики й таці, розписні пляшки і дерев'яні блюда, свічники, іграшки, обереги,
прикраси. Яскраві, барвисті, теплі, домашні —ці предмети живуть своїм життям в
сьогоднішніх будинках і продовжують українські традиції. Доповнила розповідь
книжкова виставка про особливості українського мистецтва різних регіонів країни, і про
загальні, об'єднуючі традиції українського народу.
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   На завершення заходу ведучі побажали молоді бути гідними своїх предків, любити
рідну землю, берегти суверенітет та незалежність України.
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